

ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటే వజ్రాయుధం

గజ్వేల్, అక్టోబర్ 27: ప్రజాస్వామ్య దేశంలో ఓటే వజ్రాయుధమని గజ్వేల్ ఏసీపీ రమేష్ అన్నారు. గజ్వేల్ మండల పరిధిలోని జాలిగామలో గజ్వేల్ రూరల్ సీబి జాన్ రెడ్డి, అద సపు సీబి రంగ కృష్ణతో కలిసి పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు ప్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ స్వేచ్ఛగా ఓటుహక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఎవరైనా బెదిరింపులకు పాల్పడితే 100కి కాల్ చేసి తెలియజేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బెజ్జంకిలో పోలీసుల కవాతు

బెజ్జంకి, అక్టోబర్ 27: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని ఏసీపీ సురేందర్ రెడ్డి కోరారు. మండల కేంద్రంలోపాటు గుండారంలో శుక్రవారం పోలీసు కవాతు నిర్వహించారు. సీబి చేరాలు, ఎస్సై నరేందర్ రెడ్డి, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్కన్నపేటలో కవాతు, నాకాబందీ

అక్కన్నపేట, అక్టోబర్ 27: అక్కన్నపేట మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం పోలీసులు, కేంద్ర బలగాలు కవాతు, నాకాబందీ నిర్వహించారు. ఈ కవాతు మండల కేంద్రంలోని పలు వీధుల్లో కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ వాసాల సతీష్ మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ



జాలిగామలో ప్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు

స్వేచ్ఛగా ఎన్నికల్లో పాల్గొని తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సీబి కిరణ్, ఎస్సైలు వివేక్, మహేశ్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు చేయూత

ములుగు, అక్టోబర్ 27: మృతుల కుటుంబ సభ్యులకు రోటిరీక్షన్ ఆఫ్ గజ్వేల్ సభ్యులు చేయూతనందించారు. ములుగు మండల పరిధిలోని నర్సాపూర్ కు చెందిన ఎరకలి నాయికుమార్, పొడిపల్లి నవీన్ లు రోడ్డు ప్రమాదంలో, అదే గ్రామానికి చెందిన పొడిపల్లి నర్సింహులు చెరువులో పడి ఇటీవల మృతిచెందారు. ఈ విషయమే రోటిరీక్షన్ క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షుడు ఏనుగు బాపురెడ్డి అధ్యక్షంలో సభ్యులు మృతుల కుటుంబ సభ్యులకు రూ.7వేల చొప్పున ఆర్థికసాయం అందించారు. రోటిరీక్షన్ మాజీ అధ్యక్షుడు కరుణాకర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి నర్సింహారెడ్డి, నాయకులు ఉన్నారు.

ఘనంగా మాల మహానాడు ఆవిర్భావ వినోత్సవం

చేర్యాల, అక్టోబర్ 27: జాతీయ మాల మహానాడు 18వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని శుక్రవారం పట్టణంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి మాల మహానాడు జెండాను ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో జాతీయ మాలమహానాడు రాష్ట్ర కార్యదర్శి బుట్టి సత్యనారాయణ, ఏఎస్ఐ డైరెక్టర్ బుట్టి ఆగమల్లు, పుట్ట యాదయ్య, మేడిపల్లి నరి సింహ, కమలాపురం కిష్టయ్య, చింతల విజయకుమార్, గుమ్మ వాసంతి, చంద్ర శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యతోనే ఉన్నత భవిత : ఎస్సై

ములుగు, అక్టోబర్ 27: విద్యతోనే ఉన్నత భవిత సొంతమవుతుందని ఎస్సై విజయకుమార్ అన్నారు. ములుగు మండల పరిధిలోని తునికెట్లలోని కేజీబీవీలో విద్యార్థులకు సమాజంలో ఎదురయ్యే సవాళ్లపై అవగాహన కల్పించారు. పిల్లలు చదువుకునే వయస్సులో చెడు అలవాట్లకు బానిసలు కావద్దని సూచించారు. ఉన్నత లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకొని వాటి సాధనకు కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఎస్సై విజయకుమార్

ప్రవీణ్ రెడ్డికి మొండిచేయి చూపిన కాంగ్రెస్

సిద్దిపేట, అక్టోబర్ 27(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): హుస్సాబాద్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా టికెట్ ఆశించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే అల్లిరెడ్డి ప్రవీణ్ రెడ్డికి మరోసారి కాంగ్రెస్ అధిష్టానం మొండిచేయి చూపింది. ముల్కూనూర్ గ్రామీణ సహకార బ్యాంక్ అధ్యక్షుడిగా ఉన్న ఆయన 2009 ఎన్నికల్లో హుస్సాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పోటీచేసి విజయం సాధించారు. అయితే 2014 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీచేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీష్ కుమార్ చేతిలో ఓటమిపాలయ్యారు. 2018 ఎన్నికల్లో సైతం కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ కోసం ప్రయత్నించినప్పటికీ పోత్తూర్ భాగంగా హుస్సాబాద్ స్థానాన్ని సీపీఐ కేటాయింపడంతో ఆయనకు మరొక ఎదురైంది. ఈ ఎన్నికల్లో సైతం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వొడితెల సతీష్ కుమార్ భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ప్రవీణ్ రెడ్డి గత ఏడాది తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. హుస్సాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ కోసం కేటాయింపామంటూ హామీ ఇచ్చి అల్లిరెడ్డి ప్రవీణ్ రెడ్డిని ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్జూ, పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేపంత్ రెడ్డి సమక్షంలో తిరిగి కాంగ్రెస్

- రెండోసార్లు భగవద్ద ప్రవీణ్ రెడ్డి
- భవిష్యత్ కార్యచరణకోసం నేడు అనుచరులతో సమావేశం

లో చేర్చుకున్నారు. అయితే అన్యూహ్యంగా కరిం నగర్ మాజీ ఎంపీ పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ కు హుస్సాబాద్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా అధిష్టానం ప్రకటించడంతో ప్రవీణ్ రెడ్డికి చుక్కెదురైంది. రెండు సార్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ ఇస్తామంటూ మోసం చేసినందుని ఆయన వర్గీయులు కాంగ్రెస్ పార్టీపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పార్టీ నమ్మక ద్రోహం చేసినందుని ప్రవీణ్ రెడ్డి వర్గీయులు కాంగ్రెస్ పై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రెండుసార్లు అన్యాయం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీతో తెగతెంపులు చేసుకోవాలా లేక స్వతంత్రంగా బరిలోకి దిగాల అనేదానిపై భవిష్యత్ కార్యచరణకోసం ప్రవీణ్ రెడ్డి వర్గం శనివారం భీమదేవరపల్లి మండలం ముల్కూనూర్ లో సమావేశం అవుతున్నట్లు తెలిసింది. ఎట్టిపరిస్థితుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సహకరించేదేదని ప్రవీణ్ రెడ్డి వర్గీయులు భావిస్తున్నట్లు సమాచారం.



వాహనాలను తనిఖీచేస్తున్న అడిషనల్ డీసీపీ ఎల్ అండ్ వో మల్లారెడ్డి

ప్రతి వాహనాన్ని తనిఖీ చేయాలి

ములుగు, అక్టోబర్ 27 : చెక్ పోస్టుల్లో విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా తనిఖీ చేయాలని ఎవరైనా ఉపేక్షించవద్దని అడిషనల్ డీసీపీ ఎల్ అండ్ వో మల్లారెడ్డి అన్నారు. ములుగు మండల పరిధిలోని వంటిమా మిడిలో ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టును శుక్రవారం సిబ్బంది తనిఖీని ఆయన పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. ఆయన వెంట ములుగు పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం

బెజ్జంకి, అక్టోబర్ 27: మండల కేంద్రంలో పాటు, గుగ్గిళ్ల, క్రాసింగ్, దాచారం, లక్ష్మీపూర్, గుండారం, రేగులపల్లి గ్రామాల్లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఐటీపీ అధ్యక్ష్యంలో ఏర్పాటు చేయ గా శుక్రవారం



హుస్సాబాద్ లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభిస్తున్న ప్రత్యేకాధికారి సతీష్ రెడ్డి

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఏపీఎం సర్పయ్య, సీసీలు, మార్కెట్ అధికారులు, ఏకావోలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

హుస్సాబాద్ లో..

హుస్సాబాద్ లో, అక్టోబర్ 27: హుస్సాబాద్ వ్యవసాయ మార్కెట్ లో శుక్రవారం పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని జిల్లా సహకార అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్, హుస్సాబాద్ సింగిల్ విండో ప్రత్యేక అధికారి సతీష్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. స్థానిక సింగిల్ విండో అధ్యక్ష్యంలో ధాన్యం కొనుగోలు జరుగుతాయని సతీష్ రెడ్డి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ కార్యదర్శి సుజన్ బాబు, సింగిల్ విండో సీకావో తిరుమల, రైతులు నమిలికొండ రాములు, గొర్ల రాజయ్య, వేణుగోపాల్రెడ్డి, వెంకటేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ సీఎం కావాలని ప్రార్థనలు



ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో బీఆర్ఎస్ యూత్ వింగ్ ఉపాధ్యక్షుడు జబేర్ పాషా, తదితరులు

ములుగు, అక్టోబర్ 27 : తెలంగాణలో ముచ్చటగా మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కొలుపుతీరనున్నదని బీఆర్ఎస్ యూత్ వింగ్ ఉపాధ్యక్షుడు మహ్మద్ జబేర్ పాషా అన్నారు. ములుగు మండల పరిధి కొత్తూరులోని మజిల్ దోలో మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కావాలని హ్యాట్రిక్ సీఎంగా కేసీఆర్ రికార్డు సృష్టించాలని ఆకాంక్షిస్తూ శుక్రవారం మైనార్డ్ సోదరులతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాలను బీఆర్ఎస్ కైవసం చేసుకొని ముచ్చటగా మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కానున్నదన్నారు. గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలో చాలా గ్రామాల్లో గ్రామస్థులంతా బీఆర్ఎస్ పార్టీకే తమ మద్దతు తెలుపుతామంటూ ఏకగ్రీవ తీర్మాణాలు చేశారన్నారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రతిపక్షాల పార్టీలు చేసినందు శూన్యమని, ఎన్నికల్లో వారికి డిపాజిట్లు కూడా దక్కవని ఎద్దేవా చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఆసీఫ్, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, మైనార్డ్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నేడు 'పల్లా' ప్రచారయాత్ర



బుచ్చన్నపేటలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా అధ్యక్షుడు రమణారెడ్డి

బుచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 27: మండలంలోని తమ్మడపల్లి, చిన్నరామన్ చర్ల, పోచన్నపేట గ్రామాల్లో జనగామ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి ప్రచార యాత్ర కొనసాగుతుందని రైతుబంధు సమితి జనగామజిల్లా అధ్యక్షుడు ఇర్ల రమణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చెండ్రారెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో వారు మాట్లాడారు. మొదటగా మండలంలోని కొడవలూరు సిద్ధేశ్వరస్వామి ఆలయంలో పూజలు చేసిన అనంతరం గ్రామాల్లో ప్రచారం ప్రారంభిస్తారన్నారు. మూడు గ్రామాల్లో నిర్వహించే ప్రచారాన్ని జయప్రదం చేయాలని ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లు, ఎంపీ టీసీలు, గ్రామాశాఖ అధ్యక్షులు, ఆర్కెఎస్ అధ్యక్షులు, ముఖ్య నేతలకు సూచించారు. ఊరారా బీఆర్ఎస్ జెండాలు రెపరెపలాడాలన్నారు. బతుకమ్మ, బోనాలు, ఆటపాటలతో ప్రచారాన్ని ఊర్రాతలూగించాలన్నారు. పల్లకు ఘన స్వాగతం పలుకాలని పిలుపు ఇచ్చారు. 29వ తేదీన ఇటీవలపల్లి, రామచంద్రాపూర్, కొన్నె, దబ్బుగుంటపల్లి, లింగంపల్లి, మనసానపల్లి, నాల్కాపూర్ గ్రామాల్లో పల్ల ప్రచారం ఉంటుందని వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు బావండ్ల కృష్ణంరాజు, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు గండమల్ల నరేందర్, మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు పబ్లిర్, యూత్ మండల అధ్యక్షుడు వడ్డేపల్లి ఉపేందర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ వేణుగోపాల్, నాయకులు గుర్రాల నర్సిరెడ్డి, ఎండ్ జిజ్ఞా, కమలాకర్ రెడ్డి, ఆనందం, వినయ్, బొమ్మెన సంధీవ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

రైతు కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలి

హుస్సాబాద్ లో, అక్టోబర్ 27: విద్యుత్ పావుతో ఎద్దును కోల్పోయిన రైతు కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ సభ్యురాలు కాశబోయిన లలిత కోరారు. ఆరపల్లిలో డొంతరబోయిన కొమురమల్లుకు చెందిన ఎద్దు పరి చేసిన మేతమేస్తుండగా విద్యుత్ స్తంభం సపోర్ట్ వైర్ కు తగిలి మృతిచెందిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దాదాపు రూ.70 వేల విలువగల ఎద్దును కోల్పోయిన కొమురమల్లు కుటుంబాన్ని విద్యుత్ శాఖ ఆదుకోవాలని లలిత కోరారు.

వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

రాయపోల్, అక్టోబర్ 27: మండలంలోని చిన్నమాపంపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం మెడిసిటీ దవాఖాన అధ్యక్ష్యంలో ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. శిబిరంలో 120 మందికి వివిధ రకాల పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులను అందజేశారు. మరో 95 మందికి ఆపరేషన్లు అవసరం ఉండగా వారిని మెడిసిటీ దవాఖానకు రెఫర్ చేశారు. సర్పంచ్ బుచ్చప్ప, వైద్యులు వంశీధర్ రెడ్డి, శ్రీకృష్ణ, సుధాకర్, నవీన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



మెడిసిటీ అధ్యక్ష్యంలో పరీక్షలు చేస్తున్న వైద్యులు